Индивидуальное домашнее задание. Задачи на проценты. ЕГЭ.
№1. Шариковая ручка стоит 60 рублей.  Какое наибольшее число таких  ручек можно будет купить на 700 рублей после повышения цены на 25%? 

№2. Клиент взял в банке кредит 18000 рублей на год под 18 %. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем, чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами.  Сколько рублей он должен вносить в банк ежемесячно?
№3. Флакон шампуня стоит 180 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 900 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 15%?
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